

签约项目 28 个 协议资金 56.63 亿元 前锋区上半年招商引资成效显著

近年来,广安市前锋区高度重视招商引资工作,全力打好招商引资主动战、精准战,通过出台招商引资优惠政策、搭建招商平台、强化政策保障、完善帮扶机制等措施,促进在谈项目早签约、签约项目早落地、落地项目早开工,为该区高质量发展提供了强大的动力支撑。

通过有效措施,上半年前锋区共签约项目 28 个,协议资金 56.6 亿元。其中,1 亿元以上工业项目 7 个,协议资金 44.9 亿元;5 亿元以上工业项目 2 个,协议资金 38 亿元。

精准招商

让企业留得住发展好

6月28日,前锋区举行轻纺产业发展推介会暨项目签约仪式。当天签约的浙江慕织纺织科技有限公司是前锋区一线成型科技示范纺织生产基地的首家人驻企业。项目总投资5亿元,主要建设500台一线电脑成型机。项目建成后,预计可实现年产值2亿元以上,年产量约400万件,解决就业100人以上。

“我们选择在前锋投资,是因为前锋政策优惠力度大、营商环境好,主要领导亲自深入公司调研,开展招商引资洽谈,并落实专人专班服务企业。”该公司负责人范海龙深切感受到前锋区良好的投资兴业环境。

走出去,引进来。近年来,前锋区不断创新招商方式,优化营商环境,真正让企业引得进、留得住、发展好。

该区积极组织企业参加西博会、中外知名企业四川行、西洽会等重大活动,全力办好前锋区投资推介会。同时,精心筹划“春季大冲锋、夏季大会战、秋季大比拼、冬季大决胜”四大招商行动。定期赴成渝、闽粤、江浙等地区精准招商,开展“专、精、特、新”专题招商推介活动,提升项目落户的成功率。探索“主会场+分会场”“线上+线下”“展会+招商”等模式,扩大前锋知名度和影响力。

前锋区充分发挥工商联、驻外招商服务中心、异地行业商(协)会“急先锋”“信息员”作用,用好四川省家具进出口商会和重庆璧山、福建晋江战略合作平台,联动建设产业协作示范园区,适时建立“飞地经济”模式,共享招商信息,承接溢出项目。

此外,前锋区还认真落实好中、省、市、区稳外资部署,推动建立全区稳外资稳外贸联席会议机制,加强稳外资工作组织领导和统筹协调。

落实相关政策,拓展外招引渠道,支持外商在前锋设立区域总部及功能性机构。坚持引进增量和盘活存量并举,鼓励引导中国在境外投资企业到前锋投资,推动已签约外资项目尽快落地。适时制定外商投资激励政策,加强外投资项目的挖掘、洽

谈、签约、在建、运营等环节的全流程服务,不断扩大外资利用规模。

软硬并举

为企业提供“保姆式”服务

6月28日,在前锋区轻纺孵化园标准厂房四期工程(一期)项目施工现场,机器轰鸣、塔吊运转,整个项目部分楼栋即将封顶,大家正抢抓有利天气施工作业。

据悉,该项目位于前锋区轻纺主干道和G350道路交汇处,处于前锋区中部偏南位置,周边规划路网已经形成,交通条件不断完善。项目采用多层模式集约建设,整体规划占地3.5万平方米,总建筑面积近10万平方米,建设标准化厂房四栋。

项目施工负责人王衡介绍,整个工程预计在年底完成,在保证安全和质量的前提下,将加快项目建设,持续加大施工人员及设备投入力度,倒排工期、挂图作战,全力以赴推动项目早竣工、早见效。

记者了解到,该项目的快速高效推进得益于前锋区对工业经济和产业集群发展的高度重视。为了全面提升园区综合承载能力,让企业实现“拎包入住”,前锋区在发展平台上做足文章。

目前,前锋区轻纺产业园累计总投资超2亿元,建成标准厂房30

万平方米,并配套建设了集餐饮、休闲、娱乐、公寓等功能于一体的产业配套服务中心,免费班车、运动场地、职工食堂、购物超市、医疗诊所等一应俱全。

既抓基础设施建设等“硬件”,又抓政策落实等“软件”。前锋区为企业量身定制了《社会保险和稳岗就业政策16条措施》。在激励奖励方面,对建设多层厂房、外贸出口等的企业给予相应奖励。在审批上实行“一门受理”,始终保持最优质、最高效、最便捷的政务服务,尽量实现“零跑腿”。将分散在各职能部门的区级审批事项集中到行政审批局,实行“一站式”办理,对重大招商项目实行“一窗受理、全程代办”。推行“一网通办”,只要是符合网上办理前置条件的,可办率达100%,并实行政务“周末不打烊”,随时办理业务需求。

前锋区坚持“企业第一、服务至上”理念,及时帮助企业解决各类困难和问题,提供全过程、全流程、全周期的“保姆式”服务。建立“五个一”项目服务机制,区级领导联系帮扶企业制度和民营企业评议政府部门工作机制,让企业给政府“打分”。成立智能家居、轻纺、鞋业产业推进组和园区企业服务中心,定期入企开展服务工作,及时帮助企业解决急难愁盼问题。

(兰林前 本报记者 周宇)

图片新闻

丰富群众文化生活

近日,内江市威远县越溪镇文化活动中,20多名文化志愿者正在一招一式地学习舞蹈动作。

随着文化生活的丰富,越溪镇广场舞以及参加镇内外文艺活动的居民越来越多,镇宣传部门和宣传部门专门从文化馆请来专业老师对各村的文化志愿者(骨干)进行免费培训,再由文化志愿者回到村里辅导爱好跳舞的居民,丰富大家的业余生活。

(蒲艳 本报通讯员 唐兆权 摄影报道)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

东坡区 推动助企纾困政策落地见效

职能部门当前认真做好三项工作:一是要结合本单位的职能职责,对“助企纾困政策明白卡”内容进行认真研究,梳理惠企政策,确保政策落地见效;二是要确定专门的政策解读联系人,做到惠企政策解读有人抓、有人管,确保申报企业从共享政策红利;三是要定期报送政策落实推进情况,存在问题及相关数据,确保下情上达及时、准确、高效。

据悉,从6月23日起,东坡区

市场监管局安排了八个督查小组,由局领导分别带队对各市场监管所负责区域内的“助企纾困政策明白卡”发放和宣传情况进行现场随机督查。督查纸质“助企纾困政策明白卡”是否按要求发放到了每一户市场主体(尤其是个体工商户);检查发放方式是否做到闭环、全覆盖;了解市场主体是否知晓自身能享受到的优惠政策,是否知晓申报流程。截至目前,该局已走访市场

主体1000余户。

下一步,东坡区市场监管局将按照省、市、区的要求,积极做好“助企纾困政策明白卡”的后续工作,主动对接助企纾困政策涉及到的相关部门,热情为来电咨询的市场主体解读政策,细心指导申报方式,让助企纾困政策落地见效,让更多的市场主体切实享受到政策红利。

(廖祖珍 周群鹰 本报记者 苏文保)

青神县

荣获“中国晚熟柑橘出口示范区”称号

本报讯 6月29日,2022四川花卉(果类)生态旅游节暨青神县第十二届柑桔节广州会场活动在广州国际生物岛举办。会上,2022中国品牌农业乡村振兴大会组委会授予眉山市青神县“中国晚熟柑橘出口示范区”荣誉称号。

青神县是全国晚熟柑橘产业集群县、晚熟柑橘优势区和绿色防控示范区,全县柑橘种植面积达18万亩。近年来,青神县坚持以市场为导向,持续优化国内市场,不断拓展国

外市场,引入柑橘外贸出口企业3家,培育省级龙头企业1家,打造柑橘出口备案基地1个,建成10万吨果蔬分拣包装保鲜基地,年冷链物流量达15万吨以上,柑橘产品已出口东南亚、中东、俄罗斯、加拿大等12个国家和地区,年出口创汇超2000万美元。

据悉,2022年1月,青神柑橘现代农业园区已成功创建省级五星级现代农业园区。

(本报记者 苏文保)

成都东部新区 石板凳街道整治违法户外广告设施

本报讯 为规范户外广告设置,消除安全隐患,打造规范有序、整洁优美的场镇环境,6月29日,成都东部新区石板凳街道综合执法队集中力量对违法户外广告设施进行整治,守护居民“头顶上的安全”。

据了解,此次集中整治主要针对超期、陈旧破损、存在安全隐患、严重影响场镇风貌的户外广告牌等。先期处置阶段,该街道综合执法队对违法广告招牌点位进行摸排,并与产权人进行充分沟通。拆除时,组织专业施工队伍实施,同时做好现场秩序维护和安全保障。据悉,此次整治行动,共拆除存在安全隐患及破损的户外广告设施20个。

“在‘清零’违法户外广告设施的同时,街道将持续加强日常监管和安全隐患排查,对违规设置或存在安全隐患的户外广告

维权转让通知

松潘兴源旅游开发有限公司、周华丽、许元书: 根据四川省高级人民法院(2015)川民初字第120号《民事判决书》及最高人民法院(2020)最高法民终686号《民事判决书》,你方与四川万合兴房地产开发有限公司共同欠付重庆市泰诚建设工程有限公司工程款、资金占用损失、损失赔偿金、违约金、案件受理费、迟延履行金等款项。根据《中华人民共和国民法典》和相关法律的规定,以及泰诚公司与我公司达成的债权转让协议,泰诚公司已将上述《民事判决书》对万合兴公司及你方享有的全部债权及优先权(截止2021年12月13日,债权总金额为55050681.36元)转让给贵公司。请你方自接到本债权转让通知书后向我公司履行相应义务。

通知人:重庆隆皓贸易有限公司
2022年7月6日

声明

南充市高坪区旭达农业有限公司(统一社会信用代码:511303000018056)定于2022年8月6日9点在南充市高坪区旭达农业有限公司办公室召开股东大会就公司注册等事宜进行商讨,请股东吕世成(身份证号码:512921195403090756)黎明秀(身份证号码:512921195505010765)郭素珍(身份证号码:512921195401090760)吕世华(身份证号码:512921195403250750)梁艳(身份证号码:511303198401230644)杨淑元(身份证号码:512921195708290767)吕友旭(身份证号码:512921197803130752)刘莉(身份证号码:512921197506261529)准时参加,否则后果自负。会务组联系人:吕旭友,联系方式:13458220888。南充市高坪区旭达农业有限公司
2022年7月6日

遗失声明

周峰(身份证:35020419**
****6036)遗失成都市长冶房地产开发有限公司开具的南阳御龙府二期1-3206号房屋的购房收据两张(开票日期:2018年8月4日,票据号:0096333,金额:100000元;开票日期:2018年8月13日,票号:0086188,金额:678388元)。声明作废。
2022年7月6日

市州新闻 | SHI ZHOU XIN WEN

眉山市 召开大气污染防治工作推进会

本报讯 6月28日,眉山市召开大气污染防治工作推进会,眉山市委书记胡元坤主持会议并讲话,眉山市委副书记、市长黄河出席会议。

会议指出,今年以来,眉山市拿出坚决态度和有力举措,强力推进大气污染防治工作,空气质量有了一定改善,但当前形势仍然十分严峻。全市各地各部门要深刻认识到大气污染防治工作的极端重要性和现实紧迫性,把大气污染防治工作牢牢抓在手上。

会议强调,全市各级各部门要切实扛起责任,齐心协力夺取蓝天保卫战的全方位胜利。各级党政主要负责同志要落实好第一责任人责任,亲自上手、直接推动。相关部门

要严格落实“三管三必须”和“谁主管、谁负责”要求。要严格执法,对依法不依、超标排放、顶风作案、偷排偷放、自行监测数据弄虚作假和故意不正常运行污染防治设施等行为,要严肃查处,决不姑息。要严格督查,市纪委监委、市委市政府督查室要迅速抽调人员组成专班、下沉一线、督落实、查问题,采取“看死盯牢”的措施,把大气污染防治各项工作落实到最小单元。

会议以电视电话会议形式召开,眉山天府新区及各县(区)设分会场。市领导来建、李建兴、邹汝林、李东武、宋良勇,市级有关部门负责人在主场参会。
(本报记者 苏文保)

内江市 国家级科技众创空间实现“零突破”

本报讯 记者从内江市科技局获悉,6月30日,科技部火炬中心公布了2021年度国家备案众创空间名单,内江信息安全产业科技众创空间入围,实现了内江国家级众创空间零的突破。

内江信息安全产业科技众创空间位于内江经济技术开发区内,面积1550平方米,现有48个在孵团队和企业,孵化企业有效专利拥有量达23件。该众创空间依托内江经开区和合作高校科研、人才资源,积极发挥自身优势,围绕信息安全大力开展招商引资工作,为入驻企业提供“一站式”服务。作为创新创业的重要平台,众创空间集聚了各类创新要素资源,成为培育孵化科技型企

业的摇篮。

近年来,内江市科技局始终把加强科技创新创业平台建设作为提高服务支撑能力的重要抓手,积极开展专项培训,补齐创新载体短板,着力引导众创空间等创新载体提质升级;优化创新创业环境,鼓励和支持孵化载体创新运营模式,打造“众创空间-孵化器-加速器-产业园”全链条孵化体系;汇聚优质创新资源,激发创新创业活力,不断提升平台科技创新和成果转化承载能力。目前,内江全市共建有国家级众创空间1家、省级众创空间2家,建有国家级科技企业孵化器4家、省级科技企业孵化器3家。
(张扬 本报记者 张跃明)

乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

龙台镇 多措并举助畜牧产业发展

本报讯 今年以来,广安市广安区龙台镇党委政府按照区委、区政府“2+6”总体产业布局,立足传统畜牧产业优势、坚持稳中求进工作总基调,助推畜牧产业健康发展。

加大政策宣传引导力度。近年来,由于受市场、动物疫病等因素影响,很多养殖户放弃舍禽养殖,针对目前的形势,龙台镇党委政府高度重视,在全镇干部职工会上,宣传了生猪、湖羊保险和重点区域生猪补栏政策,落实全镇春季补栏目标任务,要求各村利用广播、微信群大力宣传,引导养殖场(户)抓住当前生猪等家畜、家禽价格低廉的有利时机加快补栏,1~6月全镇补栏生猪0.6万头、家禽2.2万只、牛羊326头。

做好重大动物疫病防控。前期,镇政府组织召开了村支部书记、村

防疫员、畜牧站职工参加的春季重大动物疫病防控专题会,就春防工作目标任务进行分解,对免疫质量工作要求、免疫程序操作规程等进行技术培训。安排财政、畜牧人员对春防所需物资进行询价采购,确保春防工作正常开展。各村按照会议要求组建了由畜牧人员、村组干部、村防疫员、消毒人员组成的防疫队伍,逐户上门服务,按照免疫操作技术规范进行免疫,确保免疫密度和质量。

层层落实责任。为切实保障畜牧产业健康发展,镇政府落实了以镇长负总责、分管领导具体抓、科级干部包片、驻干包村、村干部包组、组干包户的网格化管理举措,对养殖场(户)的养殖、防疫、消毒等情况进行全覆盖监管。
(曾德洪 本报记者 周宇)

万胜镇 入选四川首批“省级百强中心镇”

本报讯 日前,四川省推进中心镇改革发展厅际联席会议办公室印发《关于公布四川省首批“省级百强中心镇”名单的通知》,全省58个镇被命名为“省级百强中心镇”,眉山市东坡区万胜镇榜上有名,成为该区唯一上榜的镇。

据悉,万胜镇立足于中心城镇区位优势,实现镇域经济社会事业长足发展,辐射周边5个镇、57个村(社区)共14.8万余人。先后荣获全国小城镇重点镇建设单位、全国重点镇、国家卫生乡镇、四川省安全社区建设单位、四川省“百镇建设行动”试点镇、市级森林小镇等多项荣誉。

近两年来,万胜镇被东坡区委、区政府连同多悦、思蒙两镇一并纳入“创建省级百强中心镇”打造以后,在区委、区政府的积极重视和全力支持下,该镇按照省上出台《关于推进中心镇改革发展的指导意见的通知》和《四川“省级百强中心镇”考核办法》等文件精神,围绕“争创百强中心镇、打造县域副中心”的思路目标,因地制宜发挥镇域优势,着力从城镇基础设施建设、支柱特色产业、文化旅游景点打造、生态环境改善提升、镇域全面发展振兴等方面,扎实有力推进创建“省级百强中心镇”工作开展,促使县域副中心潜力日趋显现,经济辐射作用明显增强。
(陶广汉 张开磊 本报记者 苏文保)